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Številka ena namiznega hokeja v Sloveniji je še enkrat potrdil, 
da mu v Sloveniji trenutno ni para. V močni konkurenci 
zadnjega klubskega turnirja v tej sezoni je slavil še enkrat in 
dokončno potrdil skupno zmago Kranj League. 
 
Po dolgem času se je turnirja udeležil eden izmed najboljših namiznih 
hokejistov pri nas Andrej Oblak. Le-ta je bil v konkurenci enajstih igralcev 
po 20. krogu (dvokrožni sistem) nekoliko senzacionalno celo v vodstvu. 
Trenutna številka šest v Sloveniji je zbral kar 31 točk. Eno manj je imel na 
drugem mestu Nejc Škrlep, Uroš Matanovič je bil tretji z 28-imi pikami. 
Dobre igre je spet prikazal eden največjih upov Anže Božič (27 točk), tudi 
Timu Weisseisnu pa so dobre predstave na B&B-ju dale krila (23). Nekoliko 
prepozno se je prebudil Bernard Rjavec z 21-točkami, hud boj pa se je bil 
za sedmo mesto, kjer je Domen Zupančič (18) dvakrat premagal 
Sebastjana Rechbergerja (20), a zaradi poraza s Primožem Mekučem (6) 
ostal brez 150-ih točk za svetovno lestvico, vseeno pa je bil s play-offom 
lahko zadovoljen. Na devetem mestu je pristal Klavdij Starman (16), 
novinka na turnirjih za Kranj League Sara Rolih-Oblak je sicer ostala brez 
točke, a nekaj goli nakazala, da lahko na naslednjih turnirjih preseneti 
koga od favoritov. 
  

 
Uroš Matanoviču je zmagovalec prve sezone Kranj League. Urke je osvojil tri klubske 
turnirje. (foto: Tadej Slemc – KŠK) 
 



Takoj v četrtfinalu je napočil trenutek resnice glede skupnega zmagovalca. 
Bernard Rjavec je za osvojitev vrha potreboval zmago na 6. klubskem 
turnirju, v prvem krogu play-offa pa je naletel na najboljšega hokejista pri 
nas – Uroša Matanoviča. V prvi tekmi se je Urketu dobro upiral, a izgubil le 
za zadetek, v drugem dvoboju pa je mlajši slavil s 4:2 in skupni 
zmagovalec serije je bil znan. V preostalih srečanjih vodilni po rednem 
delu Andrej Oblak ni imel kakih večjih težav proti Domnu Zupančiču, prav 
tako ne Nejc Škrlep z Sebastjanom Rechbergerjem, napeto je bilo le na 
dveh tekmah med Anžetom Božičem in Timom Weisseisnom, kjer se je 
slednji sploh prvič prebil v polfinale kakega turnirja višjega od šeste 
kategorije. 
 

 
Urketu (levo) se malce nasmiha tudi zmaga v Slovenskem pokalu. Tako kot na klubskih 
turnirjih se bo bil hud boj z Bernardom Rjavcem, ki sicer vodi za štiri točke.  (foto: Tadej 
Slemc – KŠK) 
 
V polfinalu je Urke z dvema tesnima zmagama izločil Nejca, medtem ko 
smo med Andrejem in Timom videli kar tri tekme. Prvo je gladko dobil 
starejši, v drugi je izzid izenačil Tim, v tretji pa spet podobna slika prve 
igre. Napočil je trenutek za finale, kjer se je Andrej protu Urošu dobro 
boril, toda superiorna forma mlajšega in več kot polletno neigranje 
starejšega sta doprinesli do zmage 138. igralca sveta v treh tekmah in 
zmagah s 5:2, 4:3 p.p. in 7:3. Prvo mesto je zasluženo odšlo k Urošu 
Matanoviču, medtem ko je na prvem turnirju za Kranj League Andrej Oblak 
prišel kar do drugega mesta. Super igro je s tretjim mestom potrdil Tim 
Weisseisen – v malem finalu je z 2:0 v zmagah premagal Nejca Škrlepa in 
tako prišel do svojih prvih stopničk.  



Bliža se turnir za Pokal Gorenjske (sobota 19.4. ob 9.30 v MKC-ju), kjer bo 
verjetno še bolj vroče, že 16. maja pa ste vsi lepo vabljeni na turnir na 
Tednu Mladih (17.00 na Glavnem Trgu)!  
 
Za konec poglejmo še na skupno lestvico Kranj League 2007/2008. Prva tri 
mesta so zasluženo odšla k Urošu, Bernardu in Nejcu, ki so edini dosegli 
zmage na vsaj enem izmed šestih turnirjev. Konstantna forma je na četrto 
mesto pripeljala Anžeta, ki je za štiri točke prehitel Sebastjana. Šesti je bil 
Tim, ki bo najboljšim verjetno precej bolj nevaren v naslednji sezoni, 
sedmi je končal Armin, ki je boljše rezultate dosegal na turnirjih za 
Slovenski pokal, na osmem in devetem mestu pa sta pristala dva obetavna 
igralca Klavdij in Domen. Šriri točke manj kot slednji je zbral Dejan, Jaka 
in Aljaž pa bi za boljšo uvrstitev potrebovala več kot zgolj le dva turnirja. 
Podobno velja za Andreja in Roka, ki sta kljub le enemu odigranemu 
turnirju nekoliko nepričakovano prišla do stopničk! Podobno bi lahko dejali 
za Žiga, ki ima v zbirki eno četrto mesto s prvega turnirja. Primož in Sara 
sta se udeležila le zadnjega turnirja, Luka na 18. mestu pa tretjega.  
 
Sezono 2007/2008 lahko na klubskem področju označimo kot zelo 
uspešno, veliko pa se pričakuje tudi od državnega ekipnega prvenstva, ki 
bo odigrano po Odprtem prvenstvu Kranja 24.5.2008 (enkrat popoldne). 
Drugo leto pa še več turnirjev in upajmo še veliko več igralcev tega 
priljubljenega športa... 
 

 


